

ನಮ್ಮ ಅನಿಸಿಕೆಗಳು

ನಮ್ಮ ಹೆಸರು ವಿದ್ಯಾವತಿ. ಬಿ.ಎಸ್. ನಾನು ಮೊದಲು
 ಅಕ್ಷರ ಕೌಂಡೇಷನ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೆ. ಅದರಿಂದ
 ಕಠಿಣ ನವಗೆ ಸುಖಾತ್ಮ ಕೌಂಡೇಷನ್ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಿದರು
 ಆಗ ಅವರು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಿದಾಗ ನಮ್ಮಗೆ
 ಮೊದಲು ಬಯಸಾಯಿತು. ನಂತರ ಅದರಿಂದ ಕಠಿಣ
 ಸಂಧ್ಯಾ ಮೆಡಮ್ ಮತ್ತು ಮುಂಜಿರಿ ಮೆಡಮ್ ಕೂಡಿಸಿ
 ಮಾಡಿ. ಅವರು ಮಾಡುವ ಕೆಲಸವ ಬಗ್ಗೆ ನವಗೆ
 ತಿಳಿಸಿದರು. ಆಗ ನವಗೆ ಸ್ವಲ್ಪ ಬಯಸಾಯಿತು.
 ಸಂಧ್ಯಾ ಮೆಡಮ್ ಮತ್ತು ರಿವರ್ ತಾಯಿಯವರು
 ಕಿರೀಟೆ ಇರುವ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಓದಲು ಬರೆಯಲು ಮತ್ತು
 ಅವರಿಗೆ ಇತರ ನಾವು ಹೊಗಳಿ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ ಅನ್ನುವ
 ಯೋಚನೆಯನ್ನು ಮಕ್ಕಳು ಮಾಡಬಾರದು ಎಂದು ತಿಳಿದು
 ಅವರಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗಲಿ ಸುಖಾತ್ಮ ಕೌಂಡೇಷನ್ ಎಂದು
 ಸಂಕ್ಷೇಪವಾಗಿ ಹೇಳಿದರು. ಅಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಬರುವ
 ದುಷ್ಟ ಕೃತಿಯನ್ನು ಬೆಳೆಸುವುದು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಶುಭಕರ
 ಪ್ರಾಣಿಗಳನ್ನು ಕೊಡುವುದು. ಅದರಲ್ಲಿ ಬರೆಯಲು ಶುಭಕರ
 ರಬ್ಬರ್, ಕೆಪ್ಪಿಲ್ ಡ್ರಾಯಿಂಗ್ ಶುಭಕರ ಮತ್ತು ಕಲರ್
 ಕೆಪ್ಪಿಲ್ ಗಳು ಇದ್ದವು ಅದನ್ನು ನೋಡಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ
 ತುಂಬ ಸಂತೋಷವಾಯಿತು. 18/06/2009 ರಂದು
 ಕೆಲಸ ಪ್ರಾರಂಭವಾಯಿತು. ನವಗೆ ಮಕ್ಕಳು ಹೊತೆ ಬರುವ
 ಬರೆಯಲು ಹೇಳಿಕೊಟ್ಟು ರಿವರ್ ಕಥೆ ಹೇಳುವುದನ್ನು
 ಅಭ್ಯಾಸ ಮಾಡಿಕೊಂಡೆ. ನಂತರ ಸ್ವಲ್ಪ ಅನುಭವ ಮೇಲೆ
 ಕಿರೀಟೆ ಕಠಿಣ ಬರುತ್ತಿದ್ದರು. ರಿವರು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಮ್ಯಾಜಿಕ್
 ನಲ್ಲ ಬರುವ ಡ್ರಾಯಿಂಗ್ ತೋರಿಸಿ ಇದಕ್ಕಿಂತ ಬೆನ್ನುಗೆ
 ಬರೆಯಲು ಅದನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿನಲ್ಲಿ ಹಾಕಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು
 ಹೇಳಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹವನ್ನು ಕೊಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಇದೇ
 ರೀತಿ ಮೀರಾ ಮೆಡಮ್ ಕೂಡ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಗಣಿತವ
 ಬಗ್ಗೆ ತುಂಬ ಸುಲಭವಾದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ
 ತಿಳಿಸುತ್ತಾರೆ. ಶೋಭನಾ ಮೆಡಮ್ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಆಟ ಮತ್ತು
 ಪಾಠದ ಬಗ್ಗೆ ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಪಾಠಗಳನ್ನು ಸುಲಭವಾಗಿ
 ಕನ್ನಡದಲ್ಲಿ ಹೇಳಿ ಕೊಡುತ್ತಾರೆ. ತಾಯಿ ಮೆಡಂ ಶನೀವಾರ
 ನಡೆಯುವ ಮಗೀಣಾ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ತುಂಬ ಸಹಾಯ

ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ನಂತರ ಕನೇಂದ್ರ ಸರ್ ತಮ್ಮ ಕ್ರಿಯೆಗಳಿಗೆ
 ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಿನ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ತಾರಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಒಬರಿಗೆ
 ಹಾಡುಗಳನ್ನು ಹೇಳಿ ಕೊಡುತ್ತಾರೆ. ಇದರಂತೆ ಮಕ್ಕಳು
 ತುಂಬ ಅನುಕೂಲವಾಗುತ್ತವೆ. ಶಾಶ್ವತ ಜೊತೆಗೆ ಸ್ವಲ್ಪ
 ಯೋಗರತ್ನ ಮದಮ ಒಬರು ಮಾರಕ್ಕೆ ಒಂದು
 ಒಂದು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಯೋಗವ್ಯಾಪಕವನ್ನು ಮಾಡಿಸುತ್ತಾ
 ಇದರಂತೆ ಮಕ್ಕಳ ಮೂಳೆಗಳಿಗೆ ರಕ್ತ ಸಂಚಾರ ಹೆಚ್ಚಿ
 ಗಮನಿಸಿ ಅಗುತ್ತದೆ. ಮಕ್ಕಳ ಕಿರಿಯಾಗಿ ಯಾವ ತೆರ
 ಯೋಗವ್ಯಾಪಕವನ್ನು ಮಾಡಿಸಿದರೆ ಮಕ್ಕಳು ಹೇಗೆ
 ಗುನವಾಗುತ್ತಾರೆ. ವಿಂದು ಸ್ವಾಮಿಜಿಯವರು ತ್ಯಾಜ್ಯರೊ
 ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಹೇಳಿ ಕೊಡುತ್ತಾರೆ. ಮಕ್ಕಳ ತಾಯಂದಿರಿಗೂ
 ತುಂಬ ಅನುಕೂಲವಾಗಿದೆ. ಒಬರಿಗೂ ಆರೋಗ್ಯದ
 ಬಗ್ಗೆ ಅರಿವಾಗಿದೆ. ಒಬರು ದಿನ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಎದ್ದು
 ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಯೋಗ ಮಾಡಿಸುತ್ತಾರೆ. ಇದರಂತೆ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ
 ತುಂಬ ಸಂತೋಷವಾಗುತ್ತದೆ. ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ದೇವ
 ಹಾಡುಗಳನ್ನು ಹೇಳಿ ಕೊಡುತ್ತಾರೆ. ಸಂಧ್ಯಾ ಮದಮ
 ಮತ್ತು ಮಂಜರಿ ಮದಮ ತಿಂಗಳಿಗೆ ಒಂದು ಬಾರಿ ಮಕ್ಕ
 ಳನ್ನು ಹುಬ್ಬುವನ್ನು ಆಚರಿಸಿ ಮಕ್ಕಳ ಮನಸ್ಸನ್ನು
 ಸಂತೋಷ ಹುಡುಗಿ ಒಬರಿಗೆ ಒಂದು ಉಡುಪು ರೆಯನ್ನು
 ಕೊಡುತ್ತಾರೆ. ಮೊದಲ ಮಕ್ಕಳು ಸರಿಯಾಗಿ ಕ್ಲಿನಿಕ್
 ಬರುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ. ಲಾವಣ್ಯ, ಚೇತನ್, ಅಚಲಾ, ಸಂಜಿಯ
 ನಂತರದ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ನಾವು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ತ್ಯಾಜ್ಯ ಹೇಳಿದಾಗ
 ಮಕ್ಕಳು ಕ್ಲಿನಿಕ್ ಸರಿಯಾಗಿ ಬರಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದರು.
 ಚೇತನ್ ಅವರು ಪ್ರಥಮ ಮೊದಲ ಪಾಠ ಹೇಳಿ
 ಕೊಡುತ್ತೇವೆ ಕ್ಲಿನಿಕ್ ಬಾ ವಿಂದು ಹೇಳಿದಾಗ ನನಗೆ
 ಹುಬ್ಬುಂಟು, ನನಗೆ ಎದ್ದು ಬರುತ್ತದೆ ಅಂತ ಹೇಳಿ
 ಕ್ಲಿನಿಕ್ ಬರುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ. ನಂತರ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಒಬರಿಗೆ
 ನಾವು ನೀಡು ಮುಂದೆ ಶಾಲೆಗೆ ಹೋಗುವೆವೆ. ಅಲ್ಲಿ
 ವಿಲ್ಲ ಮಕ್ಕಳಂತೆ ನನಗೆ ಉದಾಹರಣೆ, ಅಥವಾ ನನಗೆ
 ಶಾಲೆಗೆ ಹೋದಾಗ ಸರ್ ನಿನ್ನನ್ನು ಕೊಡು ವಿದ್ಯಾ ಪದವಿ
 ಅಥವಾ ಬರೆಯಲು ಹೇಳಿದರೆ ಆಗ ನಿನ್ನ ಮನಸ್ಸಿಗೆ
 ಮೋವಾಗುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ನಾವು ನನಗೆ ಯಾವ ವಿಷಯ